

小记者作品秀



观察日记四则

10月1日 星期三 晴

今天,我决定生豆芽。首先我取了一些绿豆,放在一个杯子里,在到水龙头那边接水。这些事情做完了,我就观察起豆子来,我等啊等啊,等啊等啊,足足等了一个小时,豆子还是没有一点变化,我便结束了今天的观察。睡午觉去了!

10月2日 星期四 晴

今天,我一大早就起来了,穿完衣服我便跑到杯子前面去观察了,水里的绿豆却一直是个样子。我想:“这肯定是熟了豆子,要不然怎么会一点变化都没有呢?”于是,我便把水倒了,等把水倒完,就看到一颗豆子的颜色变浅了,还长出了一个不起眼的小芽。然后,我又倒了一杯新的水给

他用。

10月3日 星期五 晴

今天是我最高兴的日子,因为豆子的皮终于开了一道缝!

只见那豆子的开口越来越大,越来越大。有的豆子中间已经开了,有一个豆子的皮开口像“丫”这个字,有的豆子的开口像“十”这个字。

10月4日 星期六 晴

今天,是我最高兴的一天,因为豆子的皮掉了下来。脱下皮的绿豆,颜色如鹅毛大雪一样洁白无瑕。它们已经长成了豆芽!让我的心中有了丰收的喜悦。有的芽弯弯曲曲的,像是半个括号,还有的是螺旋状,像蜗牛的壳一样。

泰安市第一实验学校五(3)班 马振洋

迟到的礼物

从小到大,我收到的礼物不计其数,每逢过年过节或者过生日的时候,我都会收到许多各种各样的礼物。但最让我难忘的还是最近这次收到的生日礼物。

今年我的生日是星期三,我依然像往常一样去上学。在上学的路上,我想:今天妈妈会送我什么礼物呢?最近爸妈单位效益不好,已经好长时间没发工资了,肯定也就是象征性地送个礼物罢了。我就别奢望了什么惊喜了。

晚上,我放学回到家里,发现家里既没有蛋糕,也没有礼物。顿时,我心里失落极了,看来爸爸妈妈肯定把我的生日给忘了。一会儿,妈妈下班回来了,手里提着生日蛋糕,还有一些食物。妈妈为我做了一顿丰盛的晚餐,但直到我上床睡觉妈妈都没有给礼物。我躺在床上,翻来覆去睡不着觉,难道妈妈就真的连个象征性的礼物也不送给我了?

星期天一大早,妈妈就喊我起床,说带我去市里买东西。我这几天一直未收到生日

礼物耿耿于怀,根本就不想去,妈妈好说歹说才把我说服。我们坐公交车来的市里。下了车,妈妈就拉着我进入一家“步步高专营店”,径直地走到柜台前,服务员迅速地拿出一个包装精致的盒子,并打开说:“这是您预定的家教机”。妈妈接过来递到我手里,说:“这是我送你的生日礼物,你还喜欢吗?”顿时,我的眼中充满了泪水,只是频频点头。

这款家教机,我前几天从姐姐那里见过,它有很多的功能,是跟学校的课程同步的,遇到不会的题可以上传,就有老师给你讲解;它还有专项课程:作文提高课,奥数课等等;它还有许多益智游戏,可以边玩边学。当时,我就在姐姐那里拿着爱不释手,只是价格太贵,没敢开口和妈妈要,没想到妈妈记到心里。

回家的路上,我紧紧地抱着学习机。这件礼物不仅贵重,更代表了妈妈对我的爱和殷切的期望。

泰安市奥林匹克花园学校 郭铖旭 指导教师:李玉森

一份特殊的礼物

平安夜了,相信大家一定收到过很多礼物吧!让我猜猜有哪些:可能有妈妈送你的钢笔,有爸爸送你的书籍,有奶奶送你的新衣服,还可能有爷爷送你一个布偶……从小到大,我也收到过很多各种各样的礼物,可是有一份特别的礼物,让我终生难忘!

那是一个周四的下午,我像平日一样,刚下课走出教室,妈妈突然出现在教室门口的不远处。“妈妈,你怎么来了?”我吃惊地问。“宝贝,你想想,今天是啥日子来?”妈妈神秘地笑着反问我。

“今天是二月十四日,二月十四日……哦,今天是我生日!”我恍然大悟。我和妈妈刚出校门没走两步,看到了远在外地工作的爸爸,“爸爸!”我高兴地扑到爸爸的怀抱里。爸爸平时忙,很少有时间回家看我们,今天为了我的生日,爸爸不辞辛苦的,特地开了几个小时的车赶回来。

想到这些,我的眼睛瞬间不觉湿润了,眼泪一直在眼睛里转呀转的,像淘气的小鱼儿,随时会跳出来一样。妈妈打趣指着爸爸说:“这是我送你生日礼物!开心吗?!”我

幸福地点点头,眼泪终于不听话的落下来,一滴又一滴……爸爸用手轻轻帮我擦掉这些调皮的小“雨滴”,搂着我的肩膀,微笑着说:“宝贝,今天过生日,又长一岁,可不能不再哭鼻子了,乖!”

其实我在心里偷偷地想:爸爸、妈妈,女儿不再哭,是在开心地笑,发自内心的高兴,谢谢你们!一家人能平平安安、团团圆圆,是你们给我最好的礼物!我也祝所有的朋友们,平安夜快乐,别忘了吃苹果哦!嘻嘻!泰安市奥林匹克花园学校 五年级一班 崔依依

文学温暖世界

晚上我们去文友书店,听安武林老师讲课,安老师发表了很多儿童文学作品。《泥巴男生》、《夏日的海滩》、《母亲的故事是一盏灯》、《老蜘蛛的一百张床》、《月光下的蛴蛴》等等。

七点,安老师正式跟我们大家见面,他登台讲述了自己童年读书的故事,如何读书,怎么样让读书成为习惯。同时还贯穿了作文写作技巧。他从三年级就开始阅读小说,六年级被老师起绰号“书呆子”。他演讲完后,就跟我们听众互动起来,小朋友们都举着高高的手,问安老师问题。

我提问了一个问题“怎么样读书,才能把书里的好词好句记住”。安老师回答“读书时要一边读一边把好词好句记录下来,或者用笔标出来”。回答完我的提问,安老师还赠给了我一本由他签名的《水杯里的大耳鼠》,我很高兴,开心。

阅读改变人生,文学温暖世界。我一定记住安老师这句名言,多读书,读好书。 三里小学二年级一班高蕾

文具盒公公家的争吵

文具盒公公家可热闹了。有橡皮、铅笔、钢笔、三角尺、墨囊、魔擦笔、小纸片……可是它们平日里谁也不服谁。

铅笔首先发问:“如果没有我,数学能变得这么有趣吗?”钢笔骄傲地说:“铅笔你过一段时间就会褪色,主人就不会喜欢你了。而我,却永远不会褪色,深得主人的宠爱。”墨囊神气地对钢笔说:“如果没有我,你就会写不出字来。”三角尺傲慢地说:“要是没有我,你们就画不了图形。”

他们说着说着就打起来了。钢笔先画在小纸片妹妹的身上,然后橡皮再擦掉,当然钢笔也不例外,也画在她的身上,魔擦笔擦掉,再画上。正在这个时候,钢笔没有墨水了,

于是他仗着自己高大,抢过墨囊就开始往自己身体里倒。但是,一不小心,墨水扣到小纸片妹妹身上。这下可好了,洁白的小纸片,身体变成了黑一块,白一块的花衣裳。她哭了。正在这时,文具盒公公走过来:“孩子们,你们都很重要,少一个也不行。你们今后要团结友爱,不能打架。”他们一听,连忙互相说对不起,没关系。文具盒公公高兴地笑了。

南实小三年级五班 班丁芃旭

广播操比赛

星期二,天气晴朗,万里无云,我们期待已久的广播操比赛终于在学校操场开始了。

我们是第二个上场比赛的班级,上场之前我们都把校服整理得利利索索的,宗老师给我们整理了队列,并鼓励我们说:“孩子们,加油,你们是最棒的!”

上场的时候,我们特别紧张,可是,真正上了场,我们就放松了。李依然和龙韵霖站在队伍的最前列领操,我们跟着音乐整整齐齐地做着广播体操,没有出一点差错,顺利地完成了比赛。最后,我们又观看了别的班级的表演。

全部比赛结束后,由校长宣布比赛结果,我们最终取得了第二名的好成绩。从这次广播操比赛,我知道了,团结就是胜利,只有努力了,才可以取得好的成绩。 文化路小学二年级一班 邱宇宇

我的圣诞礼物

每年的圣诞节,我们都会收到礼物,大家想知道我收到了什么礼物吗?那就听我介绍吧。

去年的时候,我一直想要个酱饼屋,后来我听说,圣诞老人因走路太急,来的路上摔倒了,没人去扶他,钱包被抢走了,礼物也被偷了。这是真的吗?我不怎么相信。

我听说圣诞老人承诺每年都会送礼物给小朋友,如果今年不来那他就没有遵守自己的诺言。就在圣诞节当天夜里,我躺在床上翻来覆去怎么也睡不着,想圣诞老人不来了吗?想着想着,我的两个眼皮开始打架了,看东西朦朦胧胧的,我没力气睁开了。

第二天早上,我伸个懒腰,突然感觉有东西碰了头,我一看,“哇,一本书”,我嗖地一下子从床上蹦了起来,圣诞老人来过啦。

我开心极了,因为那本书是我最喜欢的《小屁孩日记》,我等了一年。

文化路小学 刘鑫雨



奥林匹克卓雅幼儿园大二班杨语琛(5岁半)



征集令

圣诞节过后马上新年了,你有什么对新年的期待?想送给谁最美的祝福?写下来或画下来和大家分享一下吧!投稿邮箱:330447994@qq.com。投稿截止日期:下周四早8点前。